

今日烟台

关注



文/片 本报记者 苗华茂

## ○相关链接

## 魁玉路西延工程意义重大

采访中记者了解到,魁玉路西延工程西起港城西大街,向东穿过铁路后,经由西牟村北,绕桌山南侧而过,横穿正在建设中的红旗南路,沿天赐椿城小区南侧一直向东,最后至刘家村村头处魁玉路路口。而正在施工的路段为红旗南路以东路段,道路全长1655米,道路总宽度为40米,采用两块板型式。计划竣工日期为2010年12月底。

芝罘区住建局有关负责人介绍,该路段竣工后将在缓解交通压力、增强黄务区片路网格局、加快五区融合等方面起到重要作用。同时,由于该路段在施工时将一并埋入雨、污管路,天然气、暖气、水、电等管线,可以为今后将要开展的西牟旧居改造,黄务张家、郑家、刘家、套口等旧城旧居改造项目奠定重要的基础。

# 神奇蒸腺通,“蒸”服前列腺 我国最新研制 前列腺太空组合上市

■日前,我国科研人员成功研制出一种能够根治前列腺疾病的栓贴组合,并在全国各大药店投放上柜,一举成为今年治疗前列腺疾病最为火爆的产品,迅速红透大江南北,被称为二十世纪“蒸”服前列腺疾病的“最佳组合”!

据科研人员介绍,“这种看似普通的栓贴组合,却集合了西药治疗、中药调理、热能理疗三种不同的治疗手段,融入了纳米技术、太空热能技术、原子技术和生物科技等四大高新技术;由3位带头专家和十多位研究人员,经过三年上万次实验苦心研制而成。”

这种名为“蒸腺通”的栓贴组合由一个太空热能贴和一个纳米抗菌器组成,是我国科研人员采用俄罗斯太空技术,结合中西药物,专为前列腺疾病患者最新研制的一种新型产品。

**见效快,治疗彻底  
是它最大的特点**

俄罗斯医学科学院院士卡兹洛夫教授称:“蒸腺通,作为航天医药第一方,技术领先三十年!使用蒸腺通,只需1分钟,贴上就蒸!蒸出腺体,修复腺体!3天排尿顺畅,呼吸顺畅,只需30天,前列腺恢复正常!前列腺包膜全面修复再生!3个疗程,彻底告别顽固性前列腺疾病,蒸腺通向世短短三个月,就解决了数十万前列腺患者的痛苦;半年之内,就让上百万前列腺疾病患者达到完全康复。”

据悉,蒸腺通全国上市之前,曾小范围投放市场,销售之火爆,令人难以想象,产品投放市场后,近万盒蒸腺通便被疯狂的购买者一抢而光!连续几个月当地的大小药房

**烟威咨询:0535-**

**6055177**

买5赠1 无效退款 免费送货

蒸腺通预定经销:烟台:华医堂(长途汽车站北门售票厅西侧);海城平民大药房(三站三合园饺子馆南50米);本草大药房(北马路:汽车站售票厅对面);联生大药房各连锁 永康堂(芝罘医院南20米);开发区:金象 福山:伟尔 联生 莱山:联生 卞平:卫健堂 大仁堂 博爱 樊霞:惠安 莲花:奇伟 龙口:贞兰 麻花 黄城:贞兰 麻华 露遇:瑞康:莱阳:爱心 莱州:麻平 海阳:传勃

位于市区西南部的魁玉路西延工程,自从今年7月份开工以来工程进展一直比较顺利。由于该路修好后可以为福山与芝罘两区再添一条东西大通道,所以市民们比较关注。可就在一个多周前,修路的工人们和施工机械不知什么原因竟撤出了工地,如今只剩下一条裸露着黄土的土路。

◀停工后留下一条坑洼不平的黄土路。

## ○市民反映

## 路修一半停了工 关心工期的市民很着急

19日,市民曲先生向本报反映,不知什么原因,魁玉路西延工程进行了一半竟停工了,修路工人和各种大型机械都撤走了。现在很多关注这条道路建设情况的市民都在纳闷:这是暂时停工呢?还是不再修了?

曲先生告诉记者,他经常开车路过该路段施工现场,前一阵还看到有施工人员和大型挖掘机在现场施工,铺设管线、平整路面,一派热火朝天的景象。但在“十一”过后,当他再一次路

经此处时却发现,怎么没人干活了,原本热闹的施工工地变得静悄悄。

“今年市区在大规模修路,施工单位一般都会抢工期,像魁玉路西段这样半路停工的情况一定是有问题。”曲先生告诉记者,他家住芝罘区,而单位在福山区,每天开车经过魁玉路附近的刘家村时,都要向南绕行。如果这条路修好后,他至少可以节省15分钟的车程。所以不光是他,单位里好多像他一样家住在芝罘区的同事都盼望着这条路早点修好。

## ○记者调查

## 停工已近半个月 停工或因拆迁补偿问题?

19日下午,记者驱车沿魁玉路一直向西行驶,当行至刘家附近一处路口时,沥青铺筑的路面到头了,再向西便是一条坑洼不平的土路。路南一处写有“魁玉路西延道路及市政配套工程简介”的大牌子格外醒目,经打听附近居民得知,眼前这条路就是魁玉路西延工程。

“哪有这么干活的,干了一半就走人,留下条坑坑洼洼的土路。我现在去地里干活,必须得经过此处,有一次差点崴了脚。”附近一位自称是刘家村村民的老大爷告诉记者,这条路停工已经差不多半个月了,至于为啥停,据说

是因为机场路施工工期紧,他们被调到那边干活去了。

按理说政府重点工程施工,不可能因为别的工地施工工期紧就从这里调用工人,致使工程停工。在随后走访的几位附近居民口中,记者听到了完全不同的说法。“停工是因为拆迁补偿的问题,有几户人家的果园或房子可能是正好位于路中央,或是拓宽路幅时需要占用个别人家的宅基地,施工方与这几户人家因为补偿款没谈好,而造成了工程停工。”一位不愿透露姓名的居民告诉记者。而被访的其他几户居民,也都一致认同这种说法。

## ○部门解释:

## 正在进行技术论证 近期复工,春节前修出路型

为了求证居民们的说法是否属实,记者随后采访了负责该工程的主管部门。芝罘区住建局有关负责人告诉记者,魁玉路西延工程自7月份开工以来工程进展一直都比较顺利。由于该路段涉及到拆迁问题,需要先拆完障碍物,才能进行路面施工,所以开工以后大约用了2个月的时间拆除了100亩樱桃园、3户宅基地及一处违章建筑。目前,工程量已完成土石方8000方,铺设雨水管路3000米,污水管路1500米,在西牟还修砌了一座涵洞。

至于为什么会停工,该负责人解释说,停工主要是因为遇到了技术问题。在魁玉路西延工程东端刘家村附近路南边,有一处学校和一户居民,

其所处位置地势比较低,而该路如果按照设计规划建成后,将高出他们1.5米左右。对方表示,如此施工可能会造成危险所以不同意施工,而如果降低路面与其持平,又将会增加300万元左右的费用。现在施工方正在与烟台金石土木设计院进行技术方面的论证,看看有没有其它解决的办法。

当记者追问,要等到何时才能论证好,原定于今年12底完工还能不能如期时。该负责人表示,论证很快就会结束,工程将会在近期复工,目前他们的目标是赶在春节前完成所有的管线入地和路基平整,修出路型,明年开春后气温适合动工时再进行路面铺设。